

A Comprar Caballos a Honduras fue Duarte



VUELCO. El bus de la empresa "Arilet", de la ruta 129, que hace su recorrido de San Salvador a Suchitoto, volcó a la altura del kilómetro 18 de la Carretera Panamericana. Resultaron varios golpeados.

Cupo de Enterramiento Cólcase en Sta. Tecla

El cupo para enterramientos en el Cementerio General de Santa Tecla se ha colmado y queda lugar únicamente para 40 tumbas en la sección de la primera categoría, lo que a razón de dos entierros por día significa que en 20 días el cupo se habrá colmado.

El Sr. Linneo Siliezer Fuentes, administrador del camposanto, informó de lo anterior y hace un llamamiento para que las personas que tienen familiares fallecidos enterrados desde hace siete años, cancelen la refrenda para evitar que los restos de sus deudos sean sacados.

Entre las posibles soluciones que hay, dice, están la de abrir sepulturas en las calles internas del cementerio o comprar un terreno adyacente para cubrir la demanda que ha aumentado en los últimos años por el incremento de la

—Favor pase a la página 33.

Ordenan Captura Contra Dirigente del COMADRES

La captura de Gloria Alicia Galán, miembro del Comité de Madres de Presos Políticos y acusada de pertenecer a los grupos terroristas, fue ordenada ayer por el Juez 20, de lo Penal de San Salvador, Dr. Daniel González Romero.

La mujer, de 23 años, fue presentada en la Policía de Hacienda y admitió que era la misma que aparece en una fotografía, fusil en mano, en

un lugar conocido como "Campamento San Jacinto la Burrera", de los Cerros de San Pedro, en San Vicente.

La miembro del brazo armado del Partido Comunista confesó asimismo que utilizaba el seudónimo de Sonia.

Otra detenida, Luisa del Carmen Menjívar, conocida como Dolores, fue puesta en libertad y

—Favor pase a la página 33.

A comprar caballos "pura sangre" y no a ver cómo avanza el documento de Esquipulas, viajó el Presidente Duarte el viernes 28 de agosto recién pasado, a San Pedro Sula, Honduras.

Aunque el viaje se quiso mantener en secreto, el diario "La Prensa", del vecino país, publica

amplia información sobre el viaje presidencial.

La crónica periodística dice que el gobernante salvadoreño viajó en su avión privado, acompañado por uno de sus hijos, algunos amigos cuyo número no pudo establecerse y "más" de 18 guardaespaldas. La información no consigna el

cuantioso costo del viaje, pagado seguramente con dinero de los contribuyentes salvadoreños.

Según el colega hondureño, Duarte llegó a San Pedro Sula a las 9 horas y salió de regreso a Ilopango a las 3 de la tarde.

No se entrevistó con el gobernante hondureño, a pesar de que estaba pro-

gramado hacerlo para revisar el progreso del documento de Esquipulas.

La información dice que luego de arribar a San Pedro Sula, Duarte y su comitiva viajaron por tierra a la finca "Flor del Valle", ubicada a inmediaciones de Chamelecón, cuyo propietario es el empresario Roberto Canahuati.

El propósito de la visita.—Favor pase a la página 27.

Consignan a Acusado en Muerte de Demócrata

Pedro Mejía, acusado en la muerte de Wilfredo Barrera Panameño, precandidato demócrata para la Alcaldía de Ilobasco, fue consignado ayer por la Policía Nacional al Juzgado de la Instancia de aquella localidad, donde tuvieron lugar los hechos el domingo pasado.

Mejía, según las diligencias en poder de la Policía, ha admitido el crimen y declarado que actuó en defensa de su jefe, el también demócrata Manuel de Jesús López, quien momentos antes había protagonizado una riña con el

—Favor pase a la página 23.



CONSIGNADO. Pedro Mejía, guardaespaldas de un demócrata, fue enviado a los tribunales, acusado de la muerte de un precandidato a alcalde en Ilobasco.



MUERE. Lic. Atilio Martínez Martínez murió ayer al precipitarse a un barranco el vehículo en que se conducía.

Ana Margarita Marín: Ser Cachiporrista del INFRAMEN era su Sueño

Ser cachiporrista de la banda de guerra del INFRAMEN era el sueño de la adolescente Ana Margarita Marín cuando hace tres años estudiaba tercer ciclo en el Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez".

Tres años después, Ana Margarita, ahora con 19 años, está a punto de graduarse de Bachiller en Ciencias y Letras y con su sueño hecho realidad: actualmente es líder e instructora del prestigioso grupo de cachiporristas del INFRAMEN, cuya fama ya trasciende nuestras fronteras.

Su tez blanca toma un color casi rosado por el efecto del candente sol, como el del martes, que la abrasaba, cuando en

—Favor pase a la página 23.



Ana Margarita Marín.

Perce Director del MICE en Accidente en Comalapa

Al caer a un profundo barranco el automóvil en que se conducía por la carretera hacia el aeropuerto El Salvador, pereció ayer por la mañana el Director de Planifica-

ción del Ministerio de Comercio Exterior, Lic. Atilio Martínez Martínez.

El accidente se produ-

—Favor pase a la página 35.

Ametrallan a Familia Entera en San Martín

Seis de los ocho miembros de una familia de San Martín resultaron con heridas de consideración al ser atacados en su casa por dos desconocidos que irrumpieron en la pequeña vivienda y

tras dispararles a mansalva, les lanzaron una granada que detonó estrepitosamente dentro de la habitación.

El hecho se produjo el

—Favor pase a la página 33.



LUGAR DE ATENTANDO. El Juez de Paz de San Martín, Br. Ismael Rolando Amaya, señala el lugar donde fue lanzada una granada por dos sujetos. Seis personas resultaron lesionadas.

Comunitarismo ha Sumido al País en la Pobreza

El modelo comunitarista implantado en el país por Duarte ha sumido al pueblo salvadoreño en los niveles de pobreza más bajos de su historia, afirman directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Es incomprensible que esta política socialista reciba el apoyo del Presidente Ronald Reagan, ya que el comunitarismo es la antítesis de la economía de mercado que practica Estados Unidos, uno de los países más ricos y prósperos

del mundo, señalan los informantes.

Las tendencias socialistas que se han mostrado en los últimos 50 años en América Latina han tenido como única finalidad alcanzar el poder político, sin importarles las consecuencias nefastas, sostienen.

No existe en América Latina ninguna política socialista que haya sacado a algún país del subdesarrollo, pues sólo se dedica a distribuir pobreza y no a generar riqueza, apuntan.

"Ahora el pueblo salvadoreño está pagando caro este experimento comunitarista, porque además de engendrar el mayor descalabro económico de la historia, ha creado una nueva clase de ricos a expensas del erario", enfatizan los directivos de ARENA.

Los hechos están a la vista. Actualmente El Salvador afronta la mayor cantidad de personas desocupadas, pues más de un millón de salvadoreños no tiene trabajo, así como también hay un

incremento de los precios de los artículos de la canasta básica y una escasez de vivienda.

Sin embargo, el Gobierno en lugar de rectificar su nefasta política ha impedido el libre desarrollo de los sectores productivos, acotan.

"Desde el punto de vista político, podemos decir que no existe diferencia sustancial entre los distintos socialismos en América Latina, tales como el comunitarismo, la social democracia y el comunismo", agregan.